

నిజామాబాద్ నగరంలోని బస్స్టాండ్ లో పద్మశాలి జిల్లా సూతన కార్యకర్తల ప్రమాణ స్వీకారం అదివారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సూతన కార్యకర్తల సభ్యులను మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డి, లోక్ సభ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి బాజిరెడ్డి గోవర్ధన్ అభినందించారు.



నమస్తే తెలంగాణ

కామారెడ్డి

5 నిజామాబాద్, సోమవారం 8 ఏప్రిల్ 2024 KAMAREDDY



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న మాజీ స్పీకర్, ఎమ్మెల్యే పోచారం శ్రీనివాస రెడ్డి

వందరోజులైపోయే.. హామీలెటుపోయే!

మోర్రాడ్, ఏప్రిల్ 7: కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చిన పంద పదహారు రోజులు దాటిపోయినా.. ఎన్నికల్లో ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలను ఇంతరకు అమలుచేయడంలేదని మాజీ మంత్రి, బాల్కొండ ఎమ్మెల్యే వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డి ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. హామీల అమలు ఎటుపోయే అని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాన్ని ప్రశ్నించారు. మోర్రాడ్ లోని లలితా గార్డెన్స్ లో ఆదివారం నిర్వహించిన పార్లమెంట్ ఎన్నికల సన్మాన కార్యక్రమంలో ఎంపీ అభ్యర్థి బాజిరెడ్డి గోవర్ధన్ నేతృత్వంలోని అయిన పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వేముల మాట్లాడుతూ.. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన హామీల్లో ఉచిత బస్సు ప్రయాణాన్ని చెప్పి ఇచ్చిన హామీల్లో కూడా ఈ ప్రాంతానికి రాలేదన్నారు. ఇక్కడి ప్రజల బాగోగులు చూడలేదని అటువంటి వ్యక్తి ఓట్లు ఎలా అడుగుతాడని ప్రశ్నించారు. ఇలాంటి సమయంలో ప్రభుత్వ హామీల



మాట్లాడుతున్న మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డి, వదిలైపోయే లోక్ సభ అభ్యర్థి బాజిరెడ్డి గోవర్ధన్

అమలుపై ప్రశ్నించే గొంతుకు మనం ప్రోత్సహించాలని, బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి బాజిరెడ్డి గోవర్ధన్ ను ఎంపీగా గెలిపించు కోవాలని అవసరం ఎంతైనా ఉందన్నారు. 14 ఏండ్ల పాటు చేసిన సాధించుకున్న తెలంగాణను పదేండ్లు సీఎంగా కేసీఆర్ చేసిన కృషి అభినందించడంలేదని ఇది ఇప్పుడు ప్రజలు మాట్లాడుతున్నారన్నారు. కాంగ్రెస్

వచ్చినప్పటినుంచి ఇటు రైతులు, అన్ని వర్గాల ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొన్నారని పరిస్థితులు ఏర్పడాయి నన్నారు. కాంగ్రెస్ ఇచ్చిన హామీలకు సంబంధించిన క్లిష్టం గలను ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లి వారికి అవగాహన కల్పించాలని కార్యకర్తలు, నాయకులను ఎమ్మెల్యే వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డి దిశానిర్దేశం చేశారు.

పసుపుబోర్డు కార్యాలయం ఎక్కడ?
ఇరు రోజుల్లో పసుపుబోర్డు తెప్పిస్తానని బాండ్ పేర రాసిచ్చి ఇక్కడి ప్రజలు, రైతులను మోసం చేసి గెలిపించి ఎంపీ అర్హింపే పసుపుబోర్డు కార్యాలయం ఎక్కడ ఉందో చూపించాలన్నారు. పసుపు, ఎలక్ట్రిక్ సైకిల్ మద్దతు ధర కల్పిస్తానని చెప్పి, ఎక్కడ కాంటాను ఏర్పాటు చేసి కొనుగోలు చేశారో చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. ఇదేండ్లు ఎంపీగా ఈ ప్రాంత అభ్యర్థికి ఎన్ని నిధులు తెచ్చారో చెప్పాలన్నారు. మళ్ళీ ఎన్నికలు రాగానే మోడి పసుపుబోర్డు జీవో ఇచ్చాడని మరో అబద్ధం ఆడుతున్నాడని మండిపడ్డారు.

నెలరోజులుగా ఒక్క కిళ్ల నొప్పి అంటే గిరిజనుల అవస్థలు

మంచం పట్టిన సోమారం తండా



సోమారం తండాలో విషవైద్యం బాధపడుతున్న గిరిజనులు

గాంధారి, ఏప్రిల్ 7: కామారెడ్డి జిల్లా గాంధారి మండలంలోని సోమారం తండా గిరిజనుల తీవ్రమైన ఇబ్బందే అవస్థలు పడుతున్నాయి. తండాలోని చిన్నా, పెద్దా తేడా లేకుండా ఏ ఇంట్లో చూసినా ఒక్క నొప్పి, కీళ్ల నొప్పితో బాధపడుతున్నారు. సుమారు వెయ్యి జనాభా ఉన్న తండాలో నెల రోజులుగా ప్రతి ఇంట్లో ఇబ్బందే పడుతున్నట్లు తెలుస్తోంది. రోజు తరచుగా తగ్గకపోవడంతో గాంధారి, కామారెడ్డిలోని ప్రైవేటు దవాఖానలు ఆశ్రయిస్తూ వేలకు వేల ఖర్చు చేసుకుంటున్నారు. ఇదే అదనంగా భావిస్తున్న ఆర్ఎంపీ, పీఎంపీలు ఓపర్ డోస్ లు, గ్లూకోజ్ లు పేరట డబ్బులు గుంజుతున్నారని తండా వాసులు తెలిపారు. నెల రోజులుగా జ్వరాల అంటే బాధపడడం ఇల్లంటూ లేదని, ఇప్పటికైనా అధికారులు స్పందించి తండాలో వైద్య శిబిరం ఏర్పాటు చేయాలని కోరుతున్నారు.

ఒకరిని రక్షించబోయి మరొకరు..

బోధన్ రూరల్, ఏప్రిల్ 7: ఒకరిని రక్షించబోయి మరొకరు చెరువులో పడి ఇద్దరు యువకులు మృతి చెందారు. ఈ ఘటన సాలారా మండలంలోని కుమ్మినపల్లి గ్రామంలో చోటుచేసుకుంది. సాలారా క్వార్టర్స్ గ్రామానికి చెందిన మనోజ్ రెడ్డి (22), మనోజ్ కుమార్ (22) ఇద్దరూ ప్రతిరోజూ మాదిరిగానే నీలవారం సాయంత్రం వాకింగ్ కోసం వెళ్లారు. రాత్రియినా ఇంటికి తిరిగి రాకపోవడంతో కుటుంబీకులు వారి కోసం గాలిచిన్నా ఆహారం లభించలేదు. ఆదివారం ఉదయం చెరువు ఒడ్డున వారి చెప్పులు కనిపించడంతో స్థానికులు పోలీసులకు సమాచారం అందించారు. పోలీసులు అక్కడికి చేరుకొని గజకాతగాళ్ల సాయంతో గాలింపు పర్యలు చేపట్టగా ఇద్దరి మృతదేహాలు లభ్యమయ్యాయి. చెరువులో కాళ్ల కడుక్కోవడానికి వెళ్లి జాగ్రహణ.. ఒకరిని రక్షించబోయి మరొకరు నీట మునిగి మృతి చెందినట్లు పోలీసులు తెలిపారు. మృతదేహాలను పోస్టుమార్టం నిమిత్తం బోధన్ ఏరియా దవాఖానకు తరలించినట్లు పేర్కొన్నారు. కుటుంబీకుల ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు బోధన్ రూరల్ ఎస్పీ నాగనాథ్ తెలిపారు.

చెరువులో పడి ఇద్దరు యువకులు మృతి



చెరువులో పడి మృతిచెందిన మనోజ్ రెడ్డి, మనోజ్ కుమార్ (ఫైల్)

- హామీల అమలుకు ప్రశ్నించేవారు అవసరం
- అందుకే ఎంపీగా బాజిరెడ్డిని గెలిపించుకుందాం
- ఎంపీ అర్హింపే పసుపుబోర్డు ఎక్కడ?
- ఎమ్మెల్యే జీవనరెడ్డి ఈ ప్రాంత ప్రజలకు కనిపించిన దాఖలాలు లేవు
- పార్లమెంట్ ఎన్నికల సన్మాన కార్యక్రమంలో మాజీ మంత్రి వేముల
- హాజరైన బీఆర్ఎస్ లోక్ సభ అభ్యర్థి బాజిరెడ్డి గోవర్ధన్

పార్టీకి అండగా ఉండే వారి ఆశీర్వాదాలు
పార్టీకి అండగా ఉండే కార్యకర్తలు, నాయకులు ఆశీర్వాదాలు చేస్తుంటారు. పార్టీలు మారిన వారిని పిచ్చివక్తలను కొట్టివేసి కొట్టాలని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అన్న మాటలు నురు చేశారు. పార్టీలు మారిన వారిని కొట్టాలా, పార్టీలు మారేలా ప్రోత్సహిస్తున్నారని అన్న మాటలు ప్రశ్నించారు. దీనికో అశ చదివే పార్టీనుంచి పోయిన వారు తన దృష్టిలో నీచులని అభివర్ణించారు.

కార్యకర్తల పాదాలు కడిగి నెత్తిన పోసుకుంటా..

మాజీ స్పీకర్, బాన్సువాడ ఎమ్మెల్యే పోచారం శ్రీనివాస రెడ్డి

సమస్యలూ, ఏప్రిల్ 7: నిస్వార్థంగా సేవలందిస్తున్న బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు, నాయకుల పాదాలు కడిగి నెత్తిన పోసుకుంటానని మాజీ స్పీకర్, బాన్సువాడ ఎమ్మెల్యే పోచారం శ్రీనివాస రెడ్డి అన్నారు. సమస్యలూ మండల కేంద్రంలోని వెంటకూసాయి పాఠశాలలో ఆదివారం నిర్వహించిన సమస్యలూ, బీర్నూర్ మండలాల బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తల విస్తృతస్థాయి సమావేశంలో ఆయన పాల్గొని మాట్లాడారు. పక్క నియోజకవర్గంలో పనిచేయని నాయకుడిని అక్కడి ప్రజలు తండ్రి ఇక్కడికి వచ్చి మాట్లాడుతున్నారన్నారు. బీఆర్ఎస్ నుంచి డొంగలు, స్వార్థంపాలు పోయారని, అది మనం కేసీఆర్ కు ఇచ్చే దృష్టిలో నీచులని అభివర్ణించారు.

మోసపూరిత కాంగ్రెస్ కు ఓటుతో బుద్ధి చెప్పాలి

అండగా ఉంటాం.. బీఆర్ఎస్ సైనికులు కష్టపడి పనిచేయాలి
ప్రభుత్వ మాజీ విప్ గంప గోవర్ధన్
జాతీయ పార్టీలతో ఉపయోగం లేదు..
రైతుబిడ్డగా నన్ను ఆశీర్వదించండి
బీఆర్ఎస్ జహీరాబాద్ లోక్ సభ అభ్యర్థి గాలి అనిల్ కుమార్



మాట్లాడుతున్న ప్రభుత్వ మాజీ విప్ గంప గోవర్ధన్, పక్క లోక్ సభ అభ్యర్థి గాలి అనిల్ కుమార్

భిక్షునూరు, ఏప్రిల్ 7: హామీల అమలు చేయని మోసపూరిత కాంగ్రెస్ పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో ప్రజలు ఓటుతో బుద్ధిచెప్పాలని, అభివృద్ధికి పాటుపడే బీఆర్ఎస్ ను గెలిపించాలని ప్రభుత్వ మాజీ విప్ గంప గోవర్ధన్ అన్నారు. జహీరాబాద్ లోక్ సభ స్థానంపై గులాబీ జెండాను ఎగరవేసేందుకు బీఆర్ఎస్ సైనికులంతా కష్టపడి పనిచేయాలని కోరారు. భిక్షునూరు మండల కేంద్రంలో ఆదివారం నిర్వహించిన ఉమ్మడి భిక్షునూరు మండల కార్యకర్తల సమావేశంలో జహీరాబాద్ లోక్ సభ అభ్యర్థి గాలి అనిల్ కుమార్ తోపాటు గంప గోవర్ధన్ హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా గంప గోవర్ధన్ మాట్లాడుతూ భిక్షునూరు ఉమ్మడి మండలం ఉద్దేశ్యాలకు పెట్టింది పేరని, ఉద్దేశ్యాలకు సంబంధించిన బీఆర్ఎస్ కు అండగా నిలిచినారన్నారు. కార్యకర్తలకు ఏ కష్టం వచ్చినా

అండగా నిలబడమని, దైర్ఘికా ముందుకు సాగాలన్నారు. కేసీఆర్ హయాంలో చేసిన అభివృద్ధిని గడపగడపకూ వెళ్లి వివరించాలని, బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి గాలి అనిల్ కుమార్ ను భారీ మెజిస్ట్రేట్ గెలిపించాలన్నారు. అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ప్రజా తీర్మానం గౌరవిస్తామని, స్థానిక ప్రజల కోరికలను వెంటకూసుకొస్తామని అన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ డొంగు హామీలన్నింటిని 100రోజుల్లో గాల్లో అభివృద్ధి చేస్తానని హామీ ఇచ్చారని, అప్పటి వరకు చేయాలని మనస్ఫూర్తిగా కోరుకుంటున్నారని తెలిపారు. మహారాష్ట్రకు చెందిన బీజేపీలీడర్ ను తెచ్చి రెండున్నాడు ఎంపీగా గెలిపిస్తే రాజీనామా చేయకుండా బీజేపీలో చేరడం సిగ్గుచేటని విమర్శించారు. అధికారం కోసం కాంగ్రెస్ పార్టీ, సీఎం రేవంత్ రెడ్డి నోటికొచ్చిన హామీలను ఇచ్చి ప్రజలను మోసం చేసిందన్నారు. ఇప్పటి వరకు ఏ

బీఆర్ఎస్ లో చేరికలు

సమస్యలూ, ఏప్రిల్ 7: బీఆర్ఎస్ లోకి చేరికలు కొనసాగుతున్నాయి. కామారెడ్డి జిల్లా బీర్నూర్ మండలం తిమ్మాపూర్ గ్రామానికి చెందిన సమూరు 50 మంది కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. ఆదివారం సమస్యలూ మండల కేంద్రంలో బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తల విస్తృత స్థాయి సమావేశం నిర్వహించగా.. పార్టీ బాన్సువాడ నియోజకవర్గ ఇన్ చార్జి, డీసీసీ బీ మాజీ చైర్మన్ పోచారం బాన్సుర్ రెడ్డి సమక్షంలో కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. వారికి ఆయన గులాబీ కండువలు కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. బీఆర్ఎస్ లో చేరిన వారిలో తిమ్మాపూర్ మాజీ ఉపసర్పంచ్ రాంసింగ్, ఇస్సాఖత్ సరిచంద్, సురేందర్, తార్యా, హీరా, కిశోర్, నాగయ్య, రవి, శ్రీనివాస్, సంతోష్ తదితరులు ఉన్నారు.



బీఆర్ఎస్ లో చేరిన వారితో బాన్సువాడ నియోజకవర్గ ఇన్ చార్జి పోచారం బాన్సుర్ రెడ్డి



రంజాన్ పండుగను పురస్కరించుకొని నిజామాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలోని నెహ్రూ పార్క్ వార్డులో సందడి వాతావరణం నెలకొన్నది. మరో మూడు రోజుల్లో పండుగ ఉండడంతో గాంధీ వోక్, నెహ్రూ పార్క్, అహ్మద్ బజార్ కోనుగోలుదారులతో టిటికీలాడుతున్నాయి. మహిళలు కొత్త బట్టలు, సుగంధ ద్రవ్యాలు, గాజులు తదితర వాటిని కొనుగోలు చేస్తున్నారు. హాలి, హాలీ సంబంధ వస్త్ర రథి నెలకొన్నది.
- స్టాఫ్ ఫోటోగ్రాఫర్, సమస్త తెలంగాణ

ప్రశాంతంగా మోడల్ స్కూల్ ప్రవేశ పరీక్ష

కామారెడ్డి, ఏప్రిల్ 7: జిల్లావ్యాప్తంగా ఆడర్లు పాఠశాల ప్రవేశ పరీక్ష ఆదివారం నిర్వహించారు. 6వ తరగతిలో ప్రవేశానికి మొత్తం 1,598 మంది విద్యార్థులు దరఖాస్తు చేసుకోగా పరీక్షకు 1,426 మంది హాజరయ్యారు. 172 మంది గ్రెగోరియన్ లు, 172 మంది మిశ్రమంగా ఉన్నాయి. ఏడో తరగతిలో ఖాళీ భర్తీకి 495 మందికి 430 హాజరయ్యారు. 8వ తరగతి కోసం 460 మందికి 410 మంది, 9వ తరగతికి 344 మందికి గాను 295 మంది హాజరయ్యారు. పడో తరగతిలో ప్రవేశాలు కోసం 62 మందికి 55 మంది విద్యార్థులు హాజరయ్యారు. మొత్తం 2,959 మంది విద్యార్థులకు 2616 మంది హాజరయ్యారని, 343 మంది గ్రెగోరియన్లు డీకావో రాజ తెలిపారు.